

民國二十五年十一月六日

大漢公報

星期四

(頁二)

●倭賊最畏忌之民族英雄
馬占山將軍。因華北危急 將奉命由上海北上
○我軍聞之氣壯。賊匪聞之胆寒。
南京一有命令。隨時可以調兵北上殺賊。

●現在之廣東當局。因中日情勢惡劣。於通賊之陳濟棠逃後。對於南澳、澄海、饒平、汕頭、潮陽、海豐、陸豐、等處。曾日夜秘密工作。設壕築壘。在各炮台安置十四寸半口徑大砲多門。前以未竣工。不准消息洩漏。至今乃得傳出。

●廣州廣東銀行分行。昨雲於昨廿三日逝世。

●前台山、南海、縣長李海

紐約時報一九號北平電。據綏遠華力消息。

綏軍反攻勝利。在陶林附近擊潰僦軍四千人。僦軍敗退後。喪屍四百餘具。據稱是役爲空前最劇之戰。雙方猛博達四小時之久。綏軍奪獲許多糧食馬匹及汽車。預料本星期末將有更爲嚴重之大戰。

●寧調新式武器北上說

紐約時報廿號南京電。南京政府官員稱。

中央軍已將大批飛機及坦克車運到綏遠。

新式戰器北上。係因時局緊急之故。據該許老係將軍所部之精銳。已分綏遠集中。

準備應付滿蒙僦軍之大舉侵犯。蔣介石

宋哲元及其他軍事領袖等雖謂綏遠局面不若普通所言之危急。但全國情緒受各報及愛國團體之鼓吹。繼續高張。一致主張大舉抗戰。

●俄日兵又在邊界衝突

▲俄方備隊擊斃僦軍數名

莫斯科廿九日電。是日據蘇俄官訊。

對共產黨活動之消息云。

●俄日兵又在邊界衝突

▲俄方備隊擊

民國五十一年十一月廿六日

(貢三) 星期四

大漢公報

本埠新聞

●各華僑捐助善款一誌

本埠中華會館為普濟會善款捐經費，各胞踊躍捐輸已送達前報。是據會長黃少波報告，續致公堂達權社每捐一元，沙堆倫安會捐六元，全捐六元以下者尚多。

●華菜販上訴昨被駁回

華人茂興譯音，於八月廿一號，其賣菜車在細街被推銷局調查員哥士氏搜查，鑿子繩比土保魯兵營一事，有謂其本人曾受了二千五百元，則完全予以否認。該款係付交某商號收，而該商號與科氏有關係者。

專員麥黨奴氏反對引用証據與此審究會無關重要者，惟委會律師覲倫氏以為科氏身

為警長，此事件曾於某次民衆大會發表。

市書長科市打氏繼續上堂供證，關於建

築比土保魯兵營一事，有謂其本人曾受了二千五百元，則完全予以否認。該款係付交某商號收，而該商號與科氏有關係者。

專員麥黨奴氏反對引用証據與此審究會無

關重要者，惟委會律師覲倫氏以為科氏身

為警長，此事件曾於某次民衆大會發表。

●德架氏報告書昨續審

昨朝繼續審究德架氏之報告書所告發事件

市書長科市打氏繼續上堂供證，關於建

築比土保魯兵營一事，有謂其本人曾受了二千五百元，則完全予以否認。該款係付交某商號收，而該商號與科氏有關係者。

專員麥黨奴氏反對引用証據與此審究會無

關重要者，惟委會律師覲倫氏以為科氏身

為警長，此事件曾於某次民衆大會發表。

●梁昌被殴傷面部頗重云

昨朝

●邦人人露夜被打致顫

昨朝

●華人農民互助會等云

昨朝

●德架氏報告書昨續審

昨朝

●南英在各埠募捐近訊

昨朝

●鐵甲車夫失館自轟傷

昨朝

●飛郵由菲到雲共七日

昨朝

●震霧濃重街卡駛錯路

昨朝

●震霧濃重街卡駛錯路

昨朝

●震霧濃重街卡駛錯路

昨朝

●震霧濃重街卡駛錯路

昨朝

俱樂部變為賭博俱樂部者之名稱，逐

出。

至

於

要

求

發

給

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱樂部變為賭博俱樂部者之名稱，逐

出。

至

於

要

求

發

給

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱樂部變為賭博俱樂部者之名稱，逐

出。

至

於

要

求

發

給

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱樂部變為賭博俱樂部者之名稱，逐

出。

至

於

要

求

發

給

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱

樂

部

變

為

賭

博

俱樂部變為賭博俱樂部者之名稱，逐

出。

至

於

要

求

發

給

俱

樂

部

變

加拿大

大帮新貨辦到

▲祖國新聞一

萬三千萬以上 戰時貿易停頓 自國必然結果 此種損失 更易影響其國民經濟 在英美高築稅壁之情形下 日本商業公司於禁運後已陷孤立 最近英俄海軍連貨至東埔 設機房數所於距石獅五里之大埔鄉 以驢馬於黃昏後夜間轉運私貨入內地 以掩人耳目 查南昌 太平洋各防區 加緊造船程序 日本欲與

邱某 人稱土皇帝 某國籍民黃某 月戰時國民工業 必移向東需等途失業 名仔奧聯絡 由基隆用某方電船

電船潛回石獅 大舉活動 並與東埔保護法 有時已完全失效 更從何處補償

君人尊童推舉復以纂修之法案並所經驗之方針傳授子弟本醫牛籍斯先緒問世來加向廣州城多年娘著功效深蒙矯贊許近由祖國復返轉駐雲城特此佈達俾欲消

連貨至東埔 設機房數所於距石獅五里之大埔鄉 以驢馬於黃昏後夜間轉

協定 日方尤受重人威脅 美國極力鞏固

連貨至東埔 設機房數所於距石獅五里之大埔鄉 以驢馬於黃昏後夜間轉

華富雲

裕廣大拿

參茸药材

PHONE
Sey.
9026

VANCOUVER

KWONG YEE LUNG CO.

135 PENDER ST. E.

B.C.

PHONE
Sey.
9026

LTD.

CANADA

Chantecler
CIGARETTE PAPERS

(記)興源利金

GIM LEE YUEN HING KEE

75 Pender St. E. Phone Sey. 899

Vancouver, B. C.

顧唐羌拳

槐枝乾

錦盒名茶

油米雜貨

蘇杭藥材

槐枝乾

靚唐羌拳

舉操氏專醫花柳全科

限日全愈

珠珀止痛去毒生肌膏 每盒貳毛

此膏料人補氣血●健脾●滋陰健腎●強筋活絡●壯陽補陰●先大質弱●病後失調●頭暈眼花●腰膝酸軟●四肢不遂●夜夢遺精●夜多小便●陽事不舉●陰虛陽痿等症●服此藥精●立奏效

用新毛中一條多患處約有十五分鐘之過久又以油外洗此處全愈

滋陰壯陽補 每料六九牛料二九

此藥料人補氣血●健脾●滋陰健腎●強筋活絡●壯陽補陰●先大質弱●病後失調●頭暈眼花●腰膝酸軟●四肢不遂●夜夢遺精●夜多小便●陽事不舉●陰虛陽痿等症●服此藥精●立奏效

用新毛中一條多患處約有十五分鐘之過久又以油外洗此處全愈

二角風一掃光散 每樽三九

此角風生了前陰山際寶山腎臍兩氣生熱兼溫感火洗不潔搏帶而成瘡瘍忍爪旁手破皮膚色紅即將散開淨小人施葛浪約廿分鍾俟半微溫然後用新毛中一條多患處約有十五分鐘之過久又以油外洗此處全愈

實不疼搜毒藥精 每瓶四元

此藥專治黃白血濁小便刺痛或紅或腫使毒魚口睾丸腫痛久年齶毒皮膚血毒面部浮腫陽動筋抽時起時止楊梅結毒人使燥結不拘花柳初起或舊症復發定然藥到病除水無後患也自然全愈絕無吐噁喉腫口每次空粒此藥精並無藥味宜自發白中奏效如神誠治花柳獨守無一聖藥每樽四元減收貰銀一元

鵝頭鹹疳 橘荳蘿蔴陰癰腫脹紅點紅粒紅斑點虫咬蟻咬

民國廿五年十一月廿六日

大漢公報

舉操氏實驗萬應藥搜毒精

○經驗神效白濁丸 每打價銀一元

△奇樂郵費加圖章毛各或貳毛 不寄C.O.D.是請銀要買回保免遺失

△雲高華總發行

鋪仔哥林比德門牌四二貳號

舉操氏藥行

馬士律

止濁殺毒菌 注射約水

每樽價銀守一津射管此樂水能止濁止痛無論新久濁黃白濁皆能注射遇上列等症外射樂水其濁即止其痛即減內服搜毒藥精內外兼施全休安然

這不過調節牛育能了這不過調節牛育能了

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

他還說幾句最動聽的話

此種角虫生了前陰山際寶山腎臍兩氣生熱兼溫感火洗不潔搏帶而成瘡瘍忍爪旁手破皮膚色紅即將散開淨小人施葛浪約廿分鍾俟半微溫然後用新毛中一條多患處約有十五分鐘之過久又以油外洗此處全愈

廣東新聞一

▲青會夕聽講記

廣女同胞格外看重了

對但都似在戰場裏般

有衆寡不敵之勢

反對的也終歸無效了

昨大時間

香港的報張裏

不足刊載着一轉法寶

相對了而他演講這問題

華人慈善會的來得公開

因為男女都

不省詩大消流之啤酒

七七武參磨矢話車致謂到送欲若



加拿大拿米發行公司
The Canada Rice Sales Co.
343 Railway St. Vancouver, B.C.
Telephone Trinity 5351

專辦各種中國上等米

▲價錢低廉

上等紅三星麥苗米

壹等綠苗米

上等XXX麥苗米

麥上等薑粘米

各種米裝包之輕重均隨顧客之意全加

拿大之頭等雜貨發行商俱辦此等商標

之米常時新鮮及潔淨

本公司現辦到大幫新造各種絲苗米請

早定購聲明何等嚙頭者

麥二等薑粘米

HO SUN HING CO.
2581 PENDER ST. E.
VANCOUVER, B.C.
啓謹 芳翰林

大字印製圖章

中每印文

本司現辦到大幫新造各種絲苗米請

本公司現辦到大幫新造各種絲苗米請

